
将来にわたり 子どもたちが身近で

スポーツ・文化芸術活動を親しむことができる環境づくり

第３回稽古会（８月24日）後に、参加生徒及び保護者の皆さんにアンケートを実施しました。

令和6年１１月２１日「みんなの力で 未来を拓く 人と地域が燦くまち よこて」

中学校部活動地域移行だより ７No

横手市教育委員会 教育指導課 ☎0182-35-2123

ニーズに応じた選択肢の拡充

子どもたちの活動の場の地域展開

○ 適正な運営により、生徒の健やかな心身の成長を図る

○ 教師の負担軽減を図り、より生徒に向きあえる環境作り

○ 地域の実情を踏まえた、持続可能で多様な環境作り

○ 生徒、保護者、地域の主体的な取組を通して「みんなの

力で未来を拓く 人と地域が燦くまち」作りに貢献する

○ 学校と地域が連携・協働し、横手市のスポーツ・文化芸

術の発展・創造を主体的に形成していく

○基本を丁寧に教えていだたき、と
ても分かりやすかった。楽しくで
きた。

○沢山の先生方と稽古できた。他校
の中学生と交流でき、様々なタイ
プの人と練習できました。

○主体的に取り組むことができ、満
足する練習ができた。

○動き方も細かく教えてもらい身に
付けることができた。基本稽古で
は先生方が用意してくれた道具も
ありイメージしやすかった。木刀
による稽古法や剣道形の練習は分
かりやすかった。

○この稽古会を今後も続けてほしい
○参加者がさらに増えてほしい
○レベルに応じた指導、もう少し上級
者向けの指導もしてほしい

○技の練習をもっとしたい
○先生方との稽古時間や生徒同士の稽
古時間を長くしてほしい



○いつもと違った緊張感があり、よい稽古会
だったと思う。先生方のアドバイスもとても
ためになったようです。

○基本から学べることができた。初心者にとっ
てはとてもありがたい稽古会でした。

○学校とはまた違った稽古内容でよかった。他
校の生徒と一緒に練習でき、刺激をもらった
ようです。もっと上手になりたいという気持
ちも出てきて次の練習につながりとてもよい
時間でした。

○中学校入学から剣道を始めたため、このよう
に基礎から学べる機会がありがたい。多くの
仲間と互いの姿を見合いながら練習できるこ
とはとてもよい時間だと感じました。

○本人が苦手としている部分を丁寧に教えてい
ただいたようです。そのことで少し自信がつ
いたようです。

○たくさんの先生方に指導していただきありが
たかった。

○このような機会をまた設けてほしい。
○自由参加はありがたいが、剣道人口が少ない中、参加
者が多くなるようにしてほしい

○開催回数を増やしてほしい（月1～2回程度）
○指導してくださる先生方は、お忙しいところと承知の
上で、このような機会が1回でも多くあるとうれしい。

○経験年数や子どもに合わせた指導をお願いしたい
○基本技の指導の時間をもっととってほしい
○大会前は実践的な練習をしてほしい
○稽古時間をもう少し長くして頂ければありがたいです。

○礼儀なども教わったようで、ありがたく思います。
○会場は広い方がのびのびできてよい。
○送迎が厳しい場合があります。
○開催時期を考えてほしい（暑さ対策）
○学校の部活動とうまく並行してできればよい。
○熱中症やけがなどに先生方が対応するとなると、練習
ができなくなるので、各学校で一人でも保護者が会場
にいればよいのではないか。

○地域移行の理由や今後のスケジュールについての説明
会（オンラインでも可）があるとありがたいです。


